

Одеська громада приймає військових моряків із Севастополя

Євген ТИЩУК

У результаті анексії АР Крим Російською Федерацією до материкової частини України з тимчасово окупованої території прибуло понад 4 000 осіб. З них 1 422 офіцери, 103 курсанти, 1 838 сержантів і солдатів військової служби за контрактом, 18 працівників ЗС України та 743 члени їхніх родин, зокрема 274 дитини.



Одеса зустрічала з Національним президентським оркестром чергову групу переселенців

За даними Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України, з цієї кількості найбільше представників Військово-морських сил ЗС України та членів їхніх сімей (2 862 особи). 835 осіб – представники Повітряних сил ЗС України та члени їхніх сімей, решта – з частин безпосереднього підпорядкування Міністерству оборони та Генеральному штабу ЗС України.

Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк, який звернувся до військових під час селекторної наради з командирами військових частин, сказав:

– Ви дали присягу Україні, і Україна дала присягу кожному з вас.

Тож ніхто з військових не залишиться без державної підтримки. Обіцянки щодо переселенців виконані.

Для тимчасового проживання, харчування та відпочинку військовослужбовців і членів їхніх сімей у фондах військових частин Київського, Миколаївського, Запорізького та Одеського гарнізонів підготовлено 3 934 ліжко-місця.

З військовослужбовцями з Криму постійно працюють кадровики, тож до нових місць служби вже направлено понад 1600 осіб.

Військовослужбовців, які мають сім'ї, розміщено в одеських санаторіях «Куяльник», «Портовик» і «Біла акація». Військовослужбовців-контрактників, що прибувають без сімей, – на територіях військових частин, а курсантів Академії Військово-морських сил імені П. С. Нахімова – у фондах Військової академії (м. Одеса).

В Одесі продовжують роботу збірні пункти Південного оперативного командування та Західної військово-морської бази.

За словами начальника збирного пункту в місті Одеса капітана 2-го рангу Андрія Магдалюка, роботу з прийман-ня військовослужбовців систематизовано, вони мають можливість належно відпочити й отримати кваліфіковану консультацію перед прибуттям до нового місця служби.

Допомогу військовослужбовцям надають волонтери, громадські активісти та пенсіонери, які збирають і привозять продукти, телевідео-техніку, постільні комплекти тощо.

Допомогу військовослужбовцям надають волонтери, громадські активісти та пенсіонери, які збирають і привозять продукти, телевідео-техніку, постільні комплекти тощо.

Як повідомила директор департаменту освіти та науки Одеської обласної державної адміністрації Тетяна Лазарева, з початку передислокації українських військових із Криму в область із батьками прибули 72 дитини шкільного та дошкільного віку, з них 34 влаштовано у школи, 7 – у дитячі садки. Решта дітей дошкільного віку виховуються в сім'ях, за зверненнями батьків їх забезпечать місцями в дитсадках.

Дітей кримських військовослужбовців за сприяння департаменту освіти та науки, а також місцевих активістів за-

безпечно необхідними підручниками, зошитами й канцелярським приладдям, а найменших – іграшками. Організовано транспортування школярів до навчальних закладів. Зокрема, Валентина Нікітушкіна, головний лікар санаторію «Куяльник», де тимчасово поселили велику групу сімей військових із Криму, виділила на потреби школярів автобус лікувального закладу.

Своєрідний подарунок для переселенців зробило й Державне агентство земельних ресурсів України. Найближчим часом військовослужбовці з Криму отримають земельні ділянки для житлового будівництва, ведення особистого селянського господарства й садівництва на території Одеської, Миколаївської та Херсонської областей.

Фото Олега ПРОЦЕНКА.



Переселенець-військовослужбовець ЗС України Олександр Міняйло, батько двох дітей, урядний владі Одеси за турботу